RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP CHAPTER 1)

	Sekolah



:
	SMP N 2 SELOMERTO

	Mata pelajaran
:
	BAHASA INGGRIS

	Kelas/Semester
:
	IX/1

	Alokasi Waktu
:
	8 x 40 menit (4 x Pertemuan)


A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi
	No
	Kompetensi Dasar
	Indikator Pencapaian Kompetensi

	1.
	3.1     Menerapkan struktur teks dan unsur kebahasaan untuk melaksanakan fungsi sosial dari ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya.

	3.11 Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari ungkapan harapan atau doa, serta responnya sesuai dengan konteks penggunaannya.
3.12 Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya sesuai dengan konteks penggunaannya.


	2.
	4.1     Menyusun teks lisan dan tulis sederhana untuk mengucapkan dan merespon ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks.

	4.11  Menyusun teks lisan dan tulis sederhana untuk mengucapkan dan merespon ungkapan harapan dan doa dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks.
4.12  Menyusun teks lisan dan tulis sederhana untuk mengucapkan dan merespon ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks.



B. Tujuan Pembelajaran

Fokus Penguatan Karakter: Santun


Setelah kegiatan pembelajaran, diharapkan Peserta Didik dapat:

1. Menunjukkan perilaku peduli dalam melaksanakan komunikasi transaksioanal dengan guru dan teman dalam pembelajaran tentang ungkapan harapan dan selamat.

2. Menggunakan struktur teks yang tepat untuk melaksanakan fungsi sosial dari ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya.

3. Menggunakan unsur kebahasaan yang tepat untuk melaksanakan fungsi sosial dari ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya.

C. Materi Pembelajaran

1. Materi Reguler
Contoh dialog yang menggunakan ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya.
a. Fungsi sosial 
Kebiasaan mengucapkan harapan dan doa serta selamat atas kebahagiaan dan prestasi orang lain serta responnya secara tepat dan berterima sangat bermanfaat untuk menjaga dan meningkatkan hubungan interpersonal dengan sesama.
b. Struktur teks
1). I hope everything is fine. I hope so., dan semacamnya.

2). I got the first price of Speech Contest. Congratulations. I’m happy for you. You did it well. Thanks., dan semacamnya.
(Dalam bab ini peserta didik belajar mengungkapkan harapan dan doa dengan kata ‘hope’, seperti I hope everything is fine. I hope so., dan semacamnya, dan mengucapkan selamat dengan kata ‘congratulations’, seperti I got the first price of Speech Contest. Congratulations. I’m happy for you. You did it well. Thanks, dan semacamnya.
c. Unsur kebahasaan 

(1) Kosa kata: hope, so, Congratulations! happy for you. 

(2) Tata bahasa: will, can 

(3) Penggunaan nominal singular dan plural secara tepat, dengan atau tanpa a, the, this, those, my, their, dsb secara tepat dalam frasa nominal. 

(4) Ucapan, tekanan kata, intonasi, 

(5) Ejaan dan tanda baca
(6) Tulisan tangan.
d. Topik


Berbagai hal terkait dengan interaksi antara guru dan peserta didik selama proses pembelajaran, di dalam maupun di luar kelas, dengan memberikan keteladanan tentang perilaku santun dan peduli.

2. Materi Remedial
   Ungkapan harapan dan selamat dalam situasi yang berbeda dengan tingkat yang lebih mudah.
3. Materi Pengayaan
  Ungkapan harapan dan selamat dalam situasi yang berbeda dengan tingkat yang lebih sulit
D. Metode Pembelajaran
Pendekatan Saintifik dengan model Discovery Learning.
E. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran
1. Media 

Video yang memuat percakapan tentang doa dan ucapan selamat

2. Alat

Realia benda, spidol warna, kertas spectra, kertas plano

3. Sumber Pembelajaran

a) Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan. 2015. Bahasa Inggris Kelas IX: Think Globally Act Locally. Jakarta: Politeknik Negri Media Kreatif. Chapter I. Hal : 2 - 16
b) Internet browsing about video congratulating someone
F. Langkah - Langkah Pembelajaran
Pertemuan Pertama

Pendahuluan (15 menit)

-
Berdoa

- 
Mengecek kehadiran siswa 

-
Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai dan manfaatnya dalam 
kehidupan sehari-hari; 

-
Menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan; 
dan 

-
Menyampaikan lingkup dan teknik 
penilaian yang akan digunakan

Kegiatan Inti (50 menit)
Mengamati
· Peserta didik mengamati dialog dengan situasi yang sudah disediakan.
· Guru meminta Peserta Didik untuk menirukan kalimat yang dibacakan dengan baik dan benar.

· Peserta Didik menirukan Guru membaca contoh ungkapan dalam situasi harapan dan selamat dengan benar dan tepat. (BS Hal. 2-4)
Menanya
· Peserta didik dengan bimbingan dan arahan guru mencoba membuat pertanyaan untuk mengetahui isi dialog dengan menciptakan kalimat pertanyaan sendiri. 
Mengumpulkan Informasi

· Peserta Didik (dalam kelompok yang terdiri atas 4 anak) mendiskusikan bentuk dialog harapan dan selamat dalam situasi yang berbeda. BS halaman 5 - 7.
Mengasosiasi

· Peserta Didik melengkapi bentuk dialog dalam situasi yang berbeda. BS hal 5 – 7 dan 13 – 14
Mengkomunikasikan

Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil diskusi kelompok.

Peserta didik menuliskan hasil diskusi kelompok.

Penutup (15menit)

· 
Peserta didik beserta Guru membuat simpulan kegiatan yang baru saja dilakukan. 

· 
Peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan. 

· Peserta didik mencatat tugas yang harus dilakukan di rumah (PR); yakni mencoba membuat ungkapan harapan dan selamat yang berhubungan dengan aktivitas Peserta didik di rumah.

- 
Guru menyampaiakan rencana pembelajaran untuk pertemuan mendatang. 

Pertemuan kedua

Pendahuluan (15 menit)

· Berdoa

· Mengecek kehadiran siswa 

· Peserta didik menunjukkan Pekerjaan Rumah berupa ungkapan harapan dan selamat yang berhubungan dengan aktivitas Peserta didik di rumah. Dua atau tiga orang siswa 
diminta maju membacakan hasil ungkapan tersebut.

· Guru menyampaikan kompetensi yang 
akan dicapai dan manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari; 

menyampaikan garis besar cakupan 
materi dan kegiatan yang 
akan 
dilakukan; dan menyampaikan lingkup dan teknik 
penilaian yang akan digunakan. 

Kegiatan Inti (50 menit)
Mengamati
· Peserta didik mengamati dialog yang dibacakan temannya di depan kelas
· Guru meminta Peserta Didik untuk menirukan kalimat yang dibacakan dengan baik dan benar.

Menanya
· Peserta didik dengan bimbingan dan arahan guru mencoba membuat pertanyaan untuk mengetahui isi dialog dengan menciptakan kalimat pertanyaan sendiri terhadap siswa yang sedang mempresentasikan PR nya. 
Mengumpulkan Informasi

	· Setelah tiga orang siswa membacakan hasil ungkapannya, Guru meminta peserta didik kerja kelompok
“Work in your groups to find the answers of the questions.”

1. What is the classification of the sentence? 

2. What the false word do you find in the text?

3. What is the appropriate word be put in the wrong word from the sentence?


· Guru meminta peserta didik untuk memajangnya di dinding dalam tulisan yang besar. 



	Mengasosiasi

	1. Peserta didik secara kelompok mencoba membuat bentuk dialog dengan ungkapan harapan atau selamat.

2. Secara berkelompok peserta didik menyusun dialog dengan struktur yang benar.
Mengkomunikasikan
Peserta didik mempraktekkan dialog yang disusun secara berkelompok.

Penutup (15 menit)

· 
Peserta didik beserta Guru membuat simpulan kegiatan yang baru saja 
dilakukan. 

· 
Peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan. 

 - 
Peserta didik mencatat ungkapan harapan dan selamat yang digunakan dalam role playing. 

- 
Guru menyampaiakan rencana pembelajaran untuk pertemuan mendatang.



Pertemuan Ketiga
Pendahuluan (15 menit)

1. Guru memberi salam (greeting).

2. Guru memeriksa kehadiran siswa.

3. Guru mengkondisikan suasana belajar yang menyenangkan.

4. Peserta didik dan guru mendiskusikan kompetensi yang sudah dipelajari dan dikembangkan sebelumnya berkaitan dengan kompetensi yang akan dipelajari dan dikembangkan. 

5. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru tentang kompetensi yang akan dicapai dan manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari.

6. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru tentang garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan.

7. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru tentang lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan.

Kegiatan Inti (50 menit)

Mengamati

1. Peserta didik mengamati tayangan video
2. Peserta didik menirukan ungkapan pada video
3. Dengan pertanyaan pengarah dari guru, peserta didik mengidentifikasi kosa kata, tata bahasa ( achievement, champion, success, winner, prize, competition), fungsi sosial, dan struktur teks.
4. Peserta didik membuat catatan penting berdasarkan lembar kerja (LK 1:lampiran 1) yang dibagikan guru terkait dengan fokus pengamatan: ungkapan, fungsi sosial, struktur teks, frase, modal, dan tata bahasa
Menanya

1. Peserta didik menanyakan beberapa hal terkait fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan yang belum dipahami atau yang ingin lebih diketahui pada tayangan video
2. Peserta didik diminta untuk menyebutkan ungkapan yang ada pada video
3. Peserta didik diberi LK 2 berupa dialog tentang harapan dan doa.
4. Berdasarkan hasil lembar kerja (LK 2:lampiran 2) di atas, peserta didik diarahkan untuk menanya tentang isi ungkapan, fungsi sosial, struktur teks, frase, modal, kata kerja, dan tata bahasa.
Mengumpulkan informasi

1. Peserta didik diberi lembar kerja (LK 3: lampiran 3) berupa situasi ungkapan harapan dan selamat.
2. Peserta didik menyalin ungkapan harapan dan selamat.dalam lembar kerja tersebut.

3. Peserta didik menuliskan ungkapan harapan dan selamat yang lain dengan bantuan guru
Penutup (10 menit)

1. Peserta didik dan guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.

2. Peserta didik dan guru melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan.

3. Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran. 

4. Guru melakukan penilaian (Pengambilan data dari LK-LK yang sudah dikerjakan.)

5. Guru merencanakan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk pembelajaran remedi, program pengayaan, layanan konseling dan/atau memberikan tugas baik tugas individual maupun kelompok sesuai dengan hasil belajar peserta didik. 

6. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.

Pertemuan keempat
Pendahuluan (10 menit)
1. Guru memberi salam (greeting);

2. Guru memeriksa kehadiran siswa;

3. Guru mengkondisikan suasana belajar yang menyenangkan;

4. Peserta didik dan guru mendiskusikan kompetensi yang sudah dipelajari dan dikembangkan sebelumnya  berkaitan dengan kompetensi yang akan dipelajari dan dikembangkan; 

5. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru tentang kompetensi yang akan  dicapai dan manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari;

6. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru tentang garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan;

7. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru tentang lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan.

Kegiatan inti 60 menit
Menalar/Mengasosiasi

1. Peserta didik secara berpasangan memerankan tokoh pada LK 4:lampiran 4.
2. Peserta didik berganti memerankan tokoh dengan pasangan yang berbeda.
3. Peserta didik berdiskusi salingmemberi komentar tentang ungkapan yang digunakan dalam role play.
4. Peserta didik menentukan fungsi sosial teks berdasarkan pertanyaan pengarah yang diberikan guru.

Mengomunikasikan

1. Peserta didik mempresentasikan hasil kesimpulan di depan kelas.

2. Peserta didik mendapatkan konfirmasi dan penguatan secara klasikal dari guru.

3. Peserta didik berlatih mengucapkan kata, kalimat, dan dialog dengan bantuan guru.

Mencipta

1. Peserta didik diberi LK 5 (lampiran 5)secara kelompok.
2. Peserta didik secara kelompokdiminta untuk melakukan percakapan singkat berdasarkan LK 5
Penutup (10 menit)

1. Peserta didik dan guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.

2. Peserta didik dan guru melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan.

3. Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran. 

4. Guru melakukan penilaian (Pengambilan data dari LK-LK yang sudah dikerjakan.)

5. Guru merencanakan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk pembelajaran remedi, program pengayaan, layanan konseling dan/atau memberikan tugas baik tugas individual maupun kelompok sesuai dengan hasil belajar peserta didik.  
6. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya (misalnya pelaksanaan ulangan harian, pembelajaran dengan materi selanjutnya).

G. Penilaian(Terlampir) 

1. Teknik penilaian 
a. Penilaian Sikap:
· Observasi

· Penilaian Diri Sendiri

· Penilaian Antar Teman 

b. Penilaian Pengetahuan

· Tes tertulis

· Observasi
· Penugasan

c. Penilaian Keterampilan

· Tes Tertulis

· Unjuk Kerja

	Mengetahui,

Kepala Sekolah
Sri Puji Astuti, M.Pd 
NIP. 196901251996012001                
	Selomerto, 3 Juli 2017
Guru Mata Pelajaran
Puji Narima Wati S.Pd
NIP. 19830330 201001 2 014


Lampiran 

Instrumen Penilaian
	Lembar Observasi
No

Nama

Aspek Perilaku yang dinilai

Tanggung jawab

Peduli 

Kerja Sama

Santun
1

Agus

2

Amelia

Kolom aspek perilaku diisi dengan angka yang sesuai dengan kriteria berikut:

4 = Sangat baik

3 = Baik

2 = Cukup

1 = Kurang


Instrumen Observasi terhadap Diskusi situasi 2 - 5
	Instrumen Penilaian Diri Kegiatan Diskusi:

PARTISIPASI DALAM DISKUSI KELOMPOK DIALOG DALAM CONGRATULATION AND HOPE

Situation 2    :  hoping for getting a prize in the bike race

Situation 3    :  hoping for a save trip

Situation 4    : Getting a scholarship for finishing SMP

Situation 5    :  hope to be the next OSIS chairman
Nama
          : ………………………………..
Nama-nama anggota kelompok 
:
………………………………………………………………

Kegiatan Kelompok


:
………………………………………………………………

Isilah pernyataan berikut dengan jujur. Untuk no 1 s.d 5 isilah dengan angka 4 – 1 di depan tiap pernyataan:


4 = Selalu



2 = Kadang-kadang


3 = Sering



1 = Tidak Pernah
1. …….. Selama dikusi saya mengusulkan ide kepada kelompok untuk memberikan respon yang tepat terhadap situasi yang diberikan.
2. …….. Ketika kami berdiskusi, tiap orang diberi kesempatan mengusulkan sesuatu.
3. …….. Semua anggota kelompok kami melakukan sesuatu selama kegiatan.
4. …….. Kelompok lain merespon secara tertulis dengan yang dilakukannya dalam kelompok saya

5. Selama kerja kelompok, Saya:

………. Mendengarkan orang lain

………. Mengajukan pertanyaan

………. Mengorganisasi ide-ide saya

………. Mengorganisasi kelompok

………. Mengacaukan kegiatan
………. Melamun
6. Apa yang kamu lakukan selama kegiatan? ……….


Penilaian teman sebaya
	Instrumen: 

No

Pernyataan

Skala

4

3

2

1

1

Teman saya berkata benar, apa adanya kepada orang lain

2

Teman saya mengerjakan tugas-tugas  tentang dialog hope dan congratulation tepat waktu

3

Teman saya berani dalam menjawab dan menyebutkan respon yang tepat untuk situasi yang disajikan.

4

Teman saya menolong teman yang sedang mendapatkan kesulitan

5

Teman saya mengerjakan sendiri tugas-tugas  tentang dialog hope dan congratulation yang diberikan oleh guru


Keterangan:


4 = Selalu


3 = Sering


2 = Jarang


1 = Sangat Jarang


1 Instrumen Penilaian Kompetensi Pengetahuan
a. Tes Tulis

1) Soal Pilihan Ganda
	Mata Pelajaran        
	:
	BAHASA INGGRIS

	Kelas/Semester       
	:
	IX / 1

	Kompetensi Dasar  
	:
	3.1. Menerapkan struktur teks dan unsur kebahasaan untuk melaksanakan

        fungsi sosial dari ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi,    serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya.

4.1.   Menyusun teks lisan dan tulis sederhana untuk mengucapkan dan merespon ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks.

	Topik/Subtopik
	:
	· Berbagai hal terkait dengan interaksi antara guru dan peserta didik selama proses pembelajaran, di dalam maupun di luar kelas, dengan memberikan keteladanan tentang perilaku santun dan peduli.

· Teks lisan dan tulis untuk mengucapkan (a) harapan atau doa dan (b) ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, sertaresponnya

	Indikator Pencapaian Kompetensi
	:
	3.1.1. Menggunakan struktur teks yang tepat untuk melaksanakan fungsi sosial dari ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya.
3.1.2.  Menggunakan unsur kebahasaan yang tepat untuk melaksanakan fungsi sosial dari ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya.

4.1.1. Menulis ucapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi dengan struktur teks dan unsure kebahasaan yang tepat.
4.1.2. Melakukan dialog yang mengungkapkan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi dengan struktur teks dan unsur kebahasaan yang tepat.


	Contoh Instrumen

[image: image1.png]Dear Esther
CONGRATULATIONS.

Ever since i heard about your success as the first vimer of singing
contest of FL2SN. T know how long and how hard you practiced. We
are cll very proud of you. We wish you all the best in pursuing your
dream to be a popular singer some day.

Rudy

Chair person of Class 9 A





1. text above shows that . . .
A. the writer is one of the contetants
B. Esther is the best student
C. Rudy is Esther's special friend
D. Esther is the best singer 

2. The text is for . . . of FL2SN.
A. the best student
B. the best teacher
C. the best singer
D. the best graduate student


Dear Febriana

YOU DID  IT

Congratulations on your success to win the speech contest at your school. With all the speech talent, you should feel much honored, I am proud of you.

Anto


3. Anto feels proud of Febriana because she…
A.  enjoyed speech
B.  has won the contest
C.  promoted her talent
D.  has joined the competition

4. What is the writer's purpose of writing the text ?
A.  To congratulate Febriana on her achievement
B.  To inform the readers about the competition
C.  To train someone to be a good writer
D.  To express the true friendship
(source: http://englishahkam.blogspot.com/2013/05/contoh-short-functional-text-congratulation.html)


2) Soal Uraian

	Mata Pelajaran        
	:
	BAHASA INGGRIS

	Kelas/Semester       
	:
	IX / 1

	Kompetensi Dasar  
	:
	3.1. Menerapkan struktur teks dan unsur kebahasaan untuk melaksanakan

        fungsi sosial dari ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi,    serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya.

4.1.   Menyusun teks lisan dan tulis sederhana untuk mengucapkan dan merespon ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks.

	Topik/Subtopik
	:
	· Berbagai hal terkait dengan interaksi antara guru dan peserta didik selama proses pembelajaran, di dalam maupun di luar kelas, dengan memberikan keteladanan tentang perilaku santun dan peduli.

· Teks lisan dan tulis untuk mengucapkan (a) harapan atau doa dan (b) ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya

	Indikator Pencapaian Kompetensi
	:
	3.1.1. Menggunakan struktur teks yang tepat untuk melaksanakan fungsi sosial dari ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya.
3.1.2.  Menggunakan unsur kebahasaan yang tepat untuk melaksanakan fungsi sosial dari ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya.

4.1.1. Menulis ucapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi dengan struktur teks dan unsure kebahasaan yang tepat.
4.1.2. Melakukan dialog yang mengungkapkan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi dengan struktur teks dan unsur kebahasaan yang tepat.


	Instrumen


[image: image2.emf]
[image: image3.emf]


2 Instrumen Penilaian Kompetensi Keterampilan
	Mata Pelajaran        
	:
	BAHASA INGGRIS

	Kelas/Semester       
	:
	IX / 1

	Kompetensi Dasar  
	:
	3.1. Menerapkan struktur teks dan unsur kebahasaan untuk melaksanakan

        fungsi sosial dari ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi,    serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya.

4.1.   Menyusun teks lisan dan tulis sederhana untuk mengucapkan dan merespon ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks.

	Topik/Subtopik
	:
	· Berbagai hal terkait dengan interaksi antara guru dan peserta didik selama proses pembelajaran, di dalam maupun di luar kelas, dengan memberikan keteladanan tentang perilaku santun dan peduli.

· Teks lisan dan tulis untuk mengucapkan(a) harapan atau doa dan (b) ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya

	Indikator Pencapaian Kompetensi
	:
	3.1.1. Menggunakan struktur teks yang tepat untuk melaksanakan fungsi sosial dari ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya.
3.1.2.  Menggunakan unsur kebahasaan yang tepat untuk melaksanakan fungsi sosial dari ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya.

4.1.1. Menulis ucapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi dengan struktur teks dan unsure kebahasaan yang tepat.
4.1.2. Melakukan dialog yang mengungkapkan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi dengan struktur teks dan unsur kebahasaan yang tepat.

	
	
	


	Instrumen

Diberi situasi tertentu, siswa secara berpasangan menyusun dialog singkat tentang mengungkapkan ucapan selamat kemudian di peragakan di depan kelas.

Rubrik penilaian

No.

Nama Siswa

Nilai

Jumlah

Rata-rata

Fluency

(0-100)

Accuracy

(0-100)




a. Penugasan 

Mata Pelajaran     
:  BahasaInggris

Kelas/Semester
      :  IX/ I

Kompetensi Dasar
 :  1.1/2.3/3.1/4.1
Topik/Sub topik       : Berbagai hal terkait dengan interaksi antara guru dan peserta didik selama proses pembelajaran, di dalam maupun di luar kelas, dengan memberikan keteladanan tentang perilaku santun dan peduli.

Teks lisan dan tulis untuk mengucapkan (a) harapan atau doa dan (b) ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya.

Judul


:
Congratulation and Hope
	Instrumen
A. Make a simple dialogue with the given situation.

B.  Journal 
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FORMAT PENELAAHAN RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Materi Pelajaran: ___________________________

Topik/Tema: _______________________________

Berilah   tanda cek ( V) pada kolom skor (1, 2, 3 ) sesuai dengan kriteria yang tertera pada kolom tersebut!  Berikan catatan atau saran untuk perbaikan RPP sesuai penilaian Anda!

	No
	Komponen 
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran
	Hasil Penelaahan dan Skor
	Catatan

	
	
	1
	2
	3
	

	A.
	Identitas Mata Pelajaran
	Tidak Ada  
	Kurang Lengkap  
	Sudah

 Lengkap
	

	1.
	Satuan pendidikan,Mata pela​jaran/tema,kelas/ semester dan Alokasi waktu.
	
	
	
	

	B.
	Pemilihan Kompetensi
	Tidak Ada  
	Kurang Lengkap  
	Sudah

 Lengkap
	

	1.
	Kompetensi Inti
	
	
	
	

	2.
	Kompetensi Dasar
	
	
	
	

	C.
	Perumusan  Indikator
	Tidak Sesuai
	Sesuai Sebagian
	Sesuai Seluruhnya
	

	1.
	 Kesesuaian dengan  KD.
	
	
	
	

	2.
	Kesesuaian penggunaan kata kerja opera​sional dengan kompetensi yang diukur.
	
	
	
	

	3.
	Kesesuaian dengan aspek sikap, pengetahuan, dan keterampilan.
	
	
	
	

	D.
	Pemilihan Materi Pembelajaran
	Tidak Sesuai
	Sesuai Sebagian
	Sesuai Seluruhnya
	

	1.
	Kesesuaian dengan KD
	
	
	
	

	2.
	Kesesuaian dengan karakteristik peserta didik.
	
	
	
	

	3.
	Kesesuaian  dengan alokasi waktu.
	
	
	
	

	E.
	Pemilihan Sumber Belajar
	Tidak Sesuai
	Sesuai Sebagian
	Sesuai Seluruhnya
	

	1.
	Kesesuaian dengan KI dan KD.
	
	
	
	

	2.
	 Kesesuaian   dengan  materi pembelajaran dan pendekatansaintifik.
	
	
	
	

	3.
	Kesesuaian dengan karakteristik peserta didik.
	
	
	
	

	F.
	Kegiatan  Pembelajaran
	Tidak Sesuai
	Sesuai Sebagian
	Sesuai Seluruhnya
	

	1.
	Menampilkan kegiatan   pendahuluan, inti, dan penutup dengan jelas.
	
	
	
	

	2.
	Kesesuaian kegiatan  dengan  pendekatan saintifik.
	
	
	
	

	3.
	Kesesuaian dengan sintak model pembelajaran yang dipilih
	
	
	
	

	4.
	Kesesuaian penyajian dengan   sistematika materi.
	
	
	
	

	5.
	Kesesuaian alokasi waktu  dengan cakupan materi.

	
	
	
	

	G.
	Penilaian
	Tidak Sesuai
	Sesuai Sebagian
	Sesuai Seluruhnya
	

	1.
	Kesesuaian dengan  teknik    penilaian autentik. 
	
	
	
	

	2.
	Kesesuaian dengan instrumen penilaian autentik
	
	
	
	

	3.
	Kesesuaian soal dengan  dengan indikator pencapaian kompetensi.
	
	
	
	

	4.
	Kesesuaian kunci jawaban  dengan soal.
	
	
	
	

	5.
	Kesesuaian pedoman penskoran  dengan soal.
	
	
	
	

	H.
	Pemilihan Media Belajar
	Tidak Sesuai
	Sesuai Sebagian
	Sesuai Seluruhnya
	

	1.
	Kesesuaian   dengan materi pembelajaran  
	
	
	
	

	2.
	 Kesesuaian   dengan  kegiatan pada pendekatansaintifik.
	
	
	
	

	3.
	Kesesuaian dengan karakteristik peserta didik.
	
	
	
	

	I. 
	Pemilihan Bahan Pembelajaran
	Tidak Sesuai
	Sesuai Sebagian
	Sesuai Seluruhnya
	

	1.
	Kesesuaian   dengan materi pembelajaran  
	
	
	
	

	2.
	 Kesesuaian   dengan  kegiatan pada pendekatansaintifik.
	
	
	
	

	J.
	Pemilihan Sumber Pembelajaran
	Tidak Sesuai
	Sesuai Sebagian
	Sesuai Seluruhnya
	

	1.
	Kesesuaian   dengan materi pembelajaran  
	
	
	
	

	2.
	Kesesuaian   dengan  kegiatan pada pendekatansaintifik.
	
	
	
	

	3.
	Kesesuaian dengan karakteristik peserta didik.
	
	
	
	

	Jumlah
	
	



Komentar/Rekomendasi terhadap RPP secara umum.


.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ......
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